
المتراجحات
(Iحیث" حل المتراجحات التالیة  xومثل حلول کل متراجحة علی " عددحقیقي
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(II درهم کواجب التأمین السنوي 300یقترح ناد للکراطي علی منخرطیه أداء
.درهم مقابل کل حصة تدریب 15و

لتداریب الممکن حضورها من طرف منخرط علما أنه قرر ماهو أقصی عدد حصص ا*
.درهم ؟750عدم تجاوز مبلغ 

(IIIتقترح الشرکة الأولی ، ن للهاتف النقالیفي إطارالمنافسة بین شرکت
کل عن همادر4إلی ضافة إشتراكللادرهم100علی زبنائها أداء مبلغ 
عن کل دقیقة مندراهم6بینما تقترح الثانیة أداء ،دقیقة من المکالمات

.المکالمات 
.فأیهما سیختار ؟ة من خدمات إحدى الشرکتین ، دستفاأراد شخص الا
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کل إذن حلول هذه المتراجحة هي 

.1الحقیقیة الأکبر قطعا من الأعداد
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4 2 7 حل للمتراجحة المقترحة.
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لکل عددصحیحةهذه المتفاوتة 

.xحقیقي 
حلول هذه المتراجحة هي : إذن 

.جمیع الأعداد الحقیقیة 
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(II نعتبرxالتي حضرها هذا المنخرط عدد حصص التداریبهو.
300 : المبلغ الواجب أداؤه مقابل هذه الحصص هو: إذن  + 15 x.

مـــدره750غ ــــلــــرط مبـــــاوز هذا المنخـــــي لا یتجـــلک
300: ون ــــب أن یکــیج 15x 750 

15x:     ي ـــیعن 450
   "        :x 30

أقصی عدد حصص التداریب الممکن حضورها من طرف منخرط علما أنه : إذن*
.حصة30هو درهم 750قرر عدم تجاوز مبلغ 

3: لدینا )7 -2x > 2(1-x)
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الحل الوحید للمتراجحة

ي أمربع 
عدد حقیقي 

موجبدائما



(III لیکنx المکالمات قائقدعدد.
: مقابل هذا  العدد من الساعات ، المبلغ الواجب أداؤه هو 

4 x+100     6و     للشرکة الأولی x للشرکة الثانیة.
x 4: من الثانیة إذا کان أفضلتکون الشرکة الأولی * + 100 < 6 x

-:    یعني  2 x < - 100

   :    "100x
2

 
      :   "x 50

قیقةد50أکثر من إذا کان ینوي التکلم الشرکة الأولیسیختار هذا الشخص 
، بینما إذا کان دقیقة 50أقل من إذا کان ینوي التکلم الشرکة الثانیةو سیختار 

.متکافئتانالشرکتینفإندقیقة 50بالضبط هو مات عدد ساعات المکال
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